

路人黑 大搜查

可疑部位逐个捉:眼睛,鼻子,脸颊,下巴

某论坛有网友“扒”出杨幂的旧照,并指出杨幂从眼睛、鼻子、脸颊、下巴都有整容迹象。网友翻出中学时代杨幂的照片,嘴巴还是瘪瘪的,下巴很短,鼻子不大挺,而且鼻头还有一大块突出,被网友称为“巫婆鼻”。在瑞丽杂志当模特时期的杨幂,双眼皮属于比较细窄型。而从《大寒桃花开》的剧照来看,17岁的杨幂腮帮也比较宽。

杨幂18岁在《神雕侠侣》中饰演郭襄时,虽然腮帮较宽,但带点婴儿肥,显得脸圆圆的,非常可爱,加上水灵灵的眼睛,可谓是样貌最美时期。《神雕侠侣》在香港播出的时候深受香港观众的喜爱,杨幂饰演的小东邪郭襄更被盛赞“最清纯的郭襄”。她一出场,刹那间惊艳不已。

但到了《王昭君》时期,杨幂脸型已经与早期《神雕侠侣》中的饱满有度不同。从《仙剑》开始,嘴巴说话更有瘪嘴现象,面部表情开始有些僵硬。到了《美人心计》时,方脸没了,瘪嘴也开始周正。而在《宫》的时候初具现在的脸部规模。

对比以前,杨幂双眼皮变宽变深了,内眼角变尖细,显得眼睛更深邃有神。鼻梁直挺,鼻子也有很明显的变化,以前的鼻头过于尖而突出,甚至有点鹰钩鼻,现在鼻子变得小巧而且微微上翘,鼻头肉不见。其腮帮也变得有弧度,方脸变成了尖脸。变化可谓相当明显,所以才令杨幂陷入“疑似整容”的风波。



《大寒桃花开》剧照。

Part B 片方找不同

真正热爱演员的粉丝,没有在意这些

十年前拍摄的电影,如今突然面市,更恰巧选在杨幂大婚之后上映,不禁让人怀疑有“抽水”之嫌。但重点却是“不经意间”让网友见证杨幂脸部变化,让杨幂再陷舆论漩涡。面对“黑演员”的质疑,《大寒桃花开》制片方的任总回应记者称:“从十年前到现在,他们都没有在意这些(整容),是真正热爱演员的粉丝。”

Part C 自己找不同

那时她才十几岁,现在有变化很正常

杨幂凭借《宫锁心玉》跃升一线女星后,过往旧照跟着被曝光,常被外界质疑整形。杨幂曾澄清自己的脸型变化是“拔牙所致”:“当时是李少红导演要我拍《门》,但觉得我太婴儿肥,因为角色需要成熟,而拔牙对我有帮助,令脸型变得更好看了。”

而如今十年前的电影上映,真是让杨幂“躺着也中枪”,面对“疑似整容”。记者也联系了杨幂工作室,其发言人称:“因为这是她很早以前的电影,那时候她才十几岁,肯定会长大,有变化。”发言人还表示杨幂正在拍摄《小时代3》,对网友的调侃不知情,并着急地与剧组撇清关系,“我们没有关注这件事,所以不在意。这部电影本身跟我们没有联系。”

大幂幂十年成长史



2004年《红粉世家》2005年《聊斋志异》2006年《神雕侠侣》2007年《王昭君》2008年《红楼梦》2009年《仙剑三》2010年《神探狄仁杰前传》2011年《宫》2012年《北京爱情故事》2013年《小时代》

Part D 专家找不同

通过拔牙变瓜子脸,“这不太可能”

迄今为止,杨幂承认的“整容”只不过是“击退”婴儿肥而拔了几颗牙。而出道至今,杨幂嘴型的变化比较明显。拔牙是否可以改变脸型?如今杨幂十年前的作品搬上大银幕,与今天的相貌对比明显,工作室发言人又称,杨幂脸部变化是由于“五官没长开”。那人的容貌随着成长的变化有多大?为此,记者特地咨询了某著名整形医院的专家。

Q&A

Q:牙齿矫正可以变瓜子脸吗?

A:一般影响脸型的主要有以下几种情况,骨骼大、脂肪多、咬肌肥大、颊脂垫等,想通过改善牙齿变成瓜子脸不太可能。

Q:腮帮比较大,想要瓜子脸可以怎么办?

A:需要确定引起面部肥大的原因,针对性地治疗。如果是下颌角宽大的话还是要削骨的,如果是咬肌肥大的话可以打瘦脸针。

Q:会有印子吗?

A:因骨骼原因进行的磨削治疗是口内切口,没有痕迹。

Q:人的容貌在什么时候固定下来?

A:人的容貌是不断变化的,不会固定。一般五官随着年龄的增长会一生变化的,特别是皮肤、胖瘦等。

Q:那变化最明显是在哪个年龄段?

A:每个人不一样。没有标准。但因为青春期中代谢最快,所以变化会比较明显。

Part E 化妆师找不同

修容作用有限,“这个工程太浩大了!”

学生时期的杨幂,虽然算不上是惊为天人的大美女,但也算是漂亮,而“年轻”更是她最大的资本。当时她稚气未脱的面孔,可以说是标准的“学生look”。对于学生来说,因为“正年轻”,不施脂粉就已经很漂亮,有时候如果故意“整色整水”,反而陡添一种“小孩子穿大人衣服”的不适感。在妆容上,用腮红轻轻在双颊上增添一点气色,更增添几分可爱。“包包面”、“baby fat”算什么!有它们,才有“那些年”的女神范!

而每当有疑似整形的女艺人被“抓包”,她们几乎会清一色地回答:“是化妆的效果!”究竟化妆有没有那么大的神力,能让人“大变样”?而杨幂样子的变化,又会不会是化妆技法造成的呢?为此,记者特地咨询了某知名化妆师小刘,并请化妆师指点一些化妆“小贴士”。

妆出大幂幂

大幂幂的妆容以清淡为主,但是在不少细节上都下了工夫。如今,连整容成“幂幂face”的妹子都有,用化妆技巧做出“幂幂style”自然也不能少!



①底妆:为了配合高清摄像机拍摄,在化妆技术方面,如今最看重的就是底妆,大幂幂当然也不例外。用高喷气枪做底妆,让皮肤质感更通透。

②眼部:眼妆方面,大幂幂通常是以自然大地色系为主,如果眼影颜色偏浓,反而让眼睛变小。而幂幂眼妆的重点则在于睫毛,选用自然的束状睫毛,让眼睛更显神采。选用根根分明,长度适中的假睫毛,让睫毛作为眼妆的重点,再加强眼睛轮廓,画上下垂外眼线。眼影部分,用偏淡咖啡色系,眼头再用散粉提亮。

③鼻子:主要把鼻子打直,鼻头阴影范围偏大一点,把法令纹、额头和太阳穴打得饱满。

④眉毛:出道以来,大幂幂一直保持着一字眉,仿佛已经成为她的标志。一字眉的画法,可以让人显得年轻可爱,绝对是“减龄”神器。因此除了杨幂之外,很多女明星都偏爱一字眉。一字眉的要点是把眉毛稍微画粗一点,颜色比头发颜色浅一个色度。

⑤嘴唇:上唇稍微画粗一点,做出丰满的唇形,并且选用粉裸色。

脸颊

杨幂刚出道时,脸颊显得婴儿肥,下颌角也明显宽大,而后期则呈现完美瘦削“鹅蛋脸”。脸型可以通过修容的方式来改善,但是仅限于平面效果;而在动态效果中,修容作用依然很有限。化妆师小刘更生动地告诉记者:“如果一个胖子修容,可能平面上看是瘦的,但是看真人,脸依然是胖的。”因此,要改变脸型,呈现完美轮廓,单靠修容是远远不够的,主要还是需要通过减肥或者整形手段去完成。

●化妆师小贴士:国字脸怎么“破”?

“国字脸”常常会给人一种严肃、凶狠的感觉,因此不受爱美女性的欢迎。如果不动手术整形的话,“国字小伙伴”在通过化妆改善脸型的时候,可以用修容粉在下颌角位置打上阴影。化妆师更强调,通常下颌角较宽的人,颧骨都不太突出,因此也要在耳前的脸颊位置打上阴影,突出脸部立体感。此外,还可以搭配适合的发型,可以更好地修饰脸型。

双眼皮

杨幂的眼睛也算是大而神,不过从她早期的照片不难看出,杨幂眼头位置的双眼皮褶子比较窄。而到了后期,则明显发现褶子变宽,眼型显得比以前圆润得多,自然更显“眼仔碌碌”。原来,就算很多人天生眼睛条件不够优越,除了“开眼头”等双眼皮整形手术之外,也有双眼皮胶水、双眼皮贴等化妆品“救星”后天打救。

据化妆师小刘介绍,双眼皮胶水(贴)最大的优点就是可以随意变化双眼皮的宽度,以搭配不同的妆容。不够勇敢,又不嫌麻烦的小伙伴们,可以长期用双眼皮胶水、双眼皮贴等化妆技巧打造“大眼”;不过也有化妆师提醒,长期过度撕拉双眼皮贴,会造成眼部皮肤松弛。所以难怪有很多小伙伴会去选择潇洒动手术,一了百了!

●化妆师小贴士:如何卸除双眼皮贴?

化妆师特别强调:“不能直接撕!”并建议小伙伴们在卸妆时,要先用眼部卸妆液把双眼皮胶水(贴)软化,就可以轻轻卸除。如果不用任何液体做介质,直接撕拉双眼皮贴,长此以往,眼皮是绝对会松的,到时候就等着哭吧!

鼻子

杨幂早期鼻头突出,形成“巫婆鼻”,通过化妆如何改善?化妆师告诉记者,这时候要注意“光影结合”,除了要在鼻尖打上阴影,让鼻头内收之外,更要注意将鼻子两旁的法令纹做高光处理,让法令纹变浅变淡。让该区域变得饱满,对比起来就显得鼻头的肉不那么明显了。但说到这,化妆师不禁叹了一口气道:“这个工程真的太浩大了!”

●化妆师小贴士:鼻影怎么打?

通常大家打鼻影的时候,都是从鼻翼打到鼻子根部便戛然而止,这其实还不够!眉头下方的眼窝位置也非常重要,这里打上阴影之后,鼻子自然向上延伸拉长,让鼻根更加突出。除了阴影之外,还可以在鼻梁上打上高光,鼻子更显高挺。 南都俱高